

Составитель: Зеленкина Л.П., воспитатель
МАДОУ ЦРР – детский сад

Консультация для родителей о безопасности «Осторожно, весна!»



Весна - долгожданное время года. Солнце греет всё сильнее и начинает постепенно растапливать снег и лед. Температура днем уже плюсовая, но в вечернее и ночное время суток температура опускается до минусовых отметок. Тот снег, который не успел растаять за день, превращается в лед. Передвижение по таким дорогам очень опасно как для пешеходов, так и водителей.

Рекомендации во время гололеда:

- при гололеде стоит обратить внимание на свою и детскую обувь, подберите нескользящую обувь, чтобы чувствовать себя более уверенно на обледенелой дороге;
- передвигаться нужно по тротуару, держать детей за руку. Если тротуар отсутствует, а движение необходимо продолжить, то двигаться нужно по краю проезжей части навстречу движущемуся транспорту, таким образом, вы заранее заметите приближающийся автомобиль.
- идти нужно осторожно, не торопясь, наступать следует на всю подошву, учитывая неровности поверхности;
- не стойте близко к краю проезжей части на остановках общественного транспорта, т. к. при торможении или трогании с места автобус, маршрутку может занести.
- внимательными будьте при переходе улицы, даже на пешеходных переходах. Не начинайте свое движение до полной остановки автотранспорта. Помните, что тормозной путь автомобиля значительно увеличивается в условиях гололедицы.

Ледоход, это очень увлекательное зрелище, которое привлекает многих людей, особенно детей. Их притягивает возможность не только



полюбоваться ледоходом, но и попускать кораблики по весенним ручейкам. Дети не всегда осознают опасности, которые их поджидают, вот почему чаще всего несчастные случаи происходят с детьми.

Приближается время весеннего паводка. Лед на

реках становится рыхлым, «сдается» сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Очень опасно по нему ходить: в любой момент может рассыпаться под ногами и сомкнуться над головой.

Знайте:

- На весеннем льду легко провалиться;
- Быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;
- Весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.

Взрослые! Не оставляйте детей без присмотра!

Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, дети играют на обрывистом берегу. Весной нужно усилить контроль над местами игр детей.

Родители! Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Расскажите своим детям, как опасен весенний лед, разъясните меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка.

Следование простым рекомендациям поможет обезопасить жизнь и здоровье вашего ребенка и позволит провести прогулки с максимальным удовольствием!